



# 小猫叮铛

雷锋小学教育集团五(9)班 张程皓

叮铛是我们家的一只猫，也是我们家的一束光。

它那金黄的毛似撒上了金粉，金中透黄，黄中透橙，像阳光一照格外耀眼，摸上去又像丝绸一般柔软光滑。一双幽暗深邃的大眼睛像银河一般璀璨，又像深渊一样神秘，眼睛的下面是一个粉嫩的倒三角形的鼻子。最重要的是，它还有一张贪吃的小嘴，它每天最少吃4顿饭，而且一顿就是别的猫饭量的两倍。但让我开心的是叮铛不管怎么吃都不会胖，因为它每到晚上

八九点就像打了兴奋剂一样，异常活跃，在房子里上蹿下跳，我想它应该是在做减肥运动吧。

叮铛是我最好的玩伴，我写完作业常和它玩，我找来一根丝带，捏住丝带的一头来回甩，让叮铛去抓另一头，这时候叮铛像变成了高手，只见它俯下身子，肌肉紧绷，两眼直勾勾盯着那游龙般摆动着的丝带，慢慢走近，突然后腿蹬地猛地一跃，一下子就到了丝带近前。我赶快把丝带甩到左边，但叮铛的反应更快，眼看要扑空，它后腿

一蹬一个漂移滑到了左边。我没法躲了，就把丝带高高甩起，叮铛显然也没有料到我会把丝带甩到空中，但它很快调整好姿势，跃到空中，张开嘴死死咬住了丝带。叮铛赢了！我没想到叮铛竟有这样的身手，忍不住摸了摸它的头。叮铛像一个打了胜仗的将军，昂首挺胸，好像在向我炫耀它的捕猎本领。

叮铛就像一束光一样照亮了我的心，为我驱散烦恼，给我带来了无尽的乐趣。



顶天立地的爷爷  
蓝湾小学三(5)班 陈星硕

## 盼春节

湖光小学四(2)班 王梓昱

有人喜欢“云母屏风烛影深，长河渐落晓星沉”的中秋节，有人喜欢“节分端午自谁言，万古传闻为屈原”的端午节，而我喜欢“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”的春节，盼望着龙年春节快点到来。

往年，人们在春节张灯结彩，放鞭炮、贴春联、包饺子，街道上灯火通明，大人孩子都喜笑颜开，家家户户好不热闹。每年春节，我都会和爸爸一起去贴春联，爸爸小心翼翼地揭去旧春联，我负责剪胶条、递春联，上联、下联、横批，门中间再贴个福字。

盼望着，盼望着，今年的春节越来越近了。我要拿出最好的状态，来迎接这个美好的节日。



未来城市 公明路小学二(3)班 乔煜宸

## 我喜欢紫茉莉

东环路小学四(3)班 刘若莹

我家小区的大花坛里种了许多花，名贵的花栽在花盆里，一般的花就直接种在花坛里。其中有百花之王牡丹，有高雅的君子兰，有娇嫩的碧玉花，还有月季、绣球、茉莉、金钱菊……在它们之中，我最喜欢的要数那株紫茉莉。

它，碧绿的茎长长的，在主茎和枝杈的上部，每一个叶片底下都蹿出一个花梗，顶着紫里透红的花蕾。晚上五六点左右，茉莉花开了，好一片漂亮的紫茉莉。

它，虽然不像君子兰一样高雅，不像碧玉花一样娇嫩。但是，它每天傍晚都会散发出淡淡的清香，这香气让人心旷神怡。

它几乎全身都是宝，果实具有美容护肤、祛粉刺的作用，叶子具有清热解毒的功效。

这就是无私奉献的紫茉莉，你们喜欢吗？



日出 福佑路小学二(4)班 李承航  
(指导老师:杨超楠)

## 冬趣

福佑路小学三(4)班 周诺依

冬天是我最喜欢的季节，因为冬天可以堆雪人、打雪仗、滑冰。今天，大家就和我一起走进冬天的世界吧！

今天，下雪了，我和朋友们迫不及待地跑下楼，雪花像兔子的毛，甚至比兔子的毛还要白。没一会儿，雪花就把大地吞没了，厚厚的雪像棉被一样柔软。我和朋友们想堆一个雪人，先团一个小雪球，然后再把小雪球滚成大雪球做雪人的身体，再滚一个小一点的雪球当雪人的脑袋，拿几颗黑色小石子做它的眼睛和嘴巴，用胡萝卜做它的鼻子，再把我的小熊帽子给雪人戴上。一个可爱、漂亮的雪人就堆好了！

堆完雪人，我们又去打起了雪仗，我的雪球砸中了朋友的肩膀，他马上反击，一个雪球过来砸了我的手臂。打着打着，我们发现小区后面的大坡结冰了，那里还有一块干净的木板，我坐在木板上从坡上滑下来，真好玩，我高兴地叫朋友也来玩，玩得可开心了！晚上回家的时候，我们裤子上都结了一些冰，但这丝毫不影响我们快乐的心情。

这就是我最喜欢的季节——冬天，你们喜欢吗？

(指导老师:陈菲菲)

## 冬至

福佑路小学三(4)班 连锦奕

冬至是我最喜欢的节日之一，因为这天可以吃到美味的饺子。今年的冬至和以往不同，学校邀请家长一起来包饺子，最惊喜的是，我妈妈也来了，我很开心。

上午最后两节课，老师宣布开始包饺子，家长带着各样的馅来到教室，有莲藕猪肉馅、芹菜猪肉馅、羊肉馅、韭菜鸡蛋馅……老师把我们分成5个组，我发现第三组的饺子皮竟然是彩色的，妈妈告诉我那是用蔬果汁和的面，我想味道一定很不错。

就这样，我们开始包饺子了，所有同学都参与其中，有的擀皮，有的包，同学们包的饺子奇形怪状，五花八门，我还包了一个汤圆形状的呢！饺子包好下锅了，没熟的饺子看着就很诱人，同学们都满怀期待地等着饺子煮熟。终于煮好了，大家争先恐后地要品尝一下自己的劳动成果，那味道真是太棒了，果然自己包的饺子最美味。

这可真是一个美好的冬至。

(指导老师:陈菲菲)

## 白龟湖，你真美

翠林蓝湾小学三(6)班 黄焱

我的家乡在平顶山，这里的白龟湖一年四季景色迷人，我最喜欢春天的家乡！

春天来了，万物复苏，到处都是生机勃勃的景象。温暖的春风染绿了大地，吹红了桃花，清澈的湖水里，各种鱼儿游来游去，美丽极了！

湖边有很多种树木，一棵棵梧桐树像一个个挺拔的卫士，守护着白龟湖的安宁。柳树上的根根枝条垂到水面上，仿佛在和小鱼说话。旁边的草地上种满了桃树、松树、枫树，还有一些我不知道名字的树木，它们都是大自然的净化机，吸收空气中的二氧化碳，净化空气，让我们心旷神怡！

家乡的春天色彩斑斓，家乡的白龟湖景色迷人，我爱我的家乡，更爱家乡的春天！

(指导老师:张丽华)



皮偶 湖光小学三(1)班 韩程真



古风少年  
雷锋小学教育集团三(5)班 李恬昕